

株洲日报

2023年1月31日 星期二
癸卯年正月初十 第23202期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

去炎帝陵景区看梅花吧



知株侠视频
ZHIZHU XIA VIDEO

近日,炎帝陵景区神农园的梅花进入最佳观赏期,不少游客正在观赏。这里的梅花有红梅、白梅和龙梅三类,梅花相互交错,美不胜收。株洲日报全媒体记者/温琳 通讯员/彭志芳



市委常委会召开会议

曹慧泉主持

株洲日报讯(全媒体记者/罗欣) 1月30日,市委书记曹慧泉主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究市十三届纪委会三次全会筹备、乡村建设行动实施等工作。

现代化的生动实践。要用好多党合作、政治协商等独特优势,畅通和丰富党外人士建言献策渠道,将更多智慧和力量凝聚到大力培育制造名城、加快建设幸福株洲上来,推动株洲各项事业迈开新的步伐。

况汇报,审议了市纪委会工作报告。会议强调,要以永远在路上的清醒和坚定深化全面从严治党,深入推进反腐败斗争,大力肃清流毒影响,全力营造风清气正的政治生态和良好发展环境。

任共同体;市委常委会成员要以上率下、以身作则,以过硬的作风担好责、站好岗、带好头。

新时代 新征程 新伟业

全市2023年“项目攻坚年”活动重大项目一季度开工活动举行

103个项目集中开工

曹慧泉陈恢清参加活动

株洲日报讯(全媒体记者/胡文洁 通讯员/刘宇 刘翔) 开局就决战,起步就冲刺!1月30日上午,株洲市举行2023年“项目攻坚年”活动重大项目一季度开工活动,103个项目集中开工,总投资227.6亿元,年度投资125.7亿元。

湖南先进硬质材料及工具产业园1-1期项目开工

在荷塘区,邓为民宣布湖南先进硬质材料及工具产业园1-1期项目开工。该项目占地面积114亩,总投资5.3亿元,建设工期12个月。

炎陵县龙潭风电场项目开工

在炎陵县,王建勇宣布龙潭风电场项目开工。该项目总装机容量为10万千瓦,总投资8亿元,主要建设一座110千伏升压站及运行管理中心,20台单机容量为50兆瓦的风力发电机组。

攸县农村产业融合发展示范园项目开工

在攸县,杨胜跃宣布攸县农村产业融合发展示范园项目开工。该项目总投资15亿元,将建香干产业园、10万亩绿色农产品基地、湘赣边农耕文化体验区等。

茶陵金利泰电子产品生产项目开工

在茶陵县,唐文发宣布金利泰电子产品生产项目开工。该项目总投资5.6亿元,主要建设厂房、办公楼、研发楼、宿舍楼、生产线以及配套设施等。

轨道交通高端精密部件研究及产业化项目开工

在天元区,邵凌云宣布轨道交通高端精密部件研究及产业化项目开工。该项目总投资约1.2亿元,将新建厂房、辅助用房、科研楼等,建设3条金属成型生产线。

西非利达工程机械北斗应用终端制造和北斗应用监测平台项目开工

项目位于株洲经开区,总投资3亿元,将建造厂房、办公楼、员工宿舍楼等。

高性能Zn基合金材料关键技术的研发及产业化项目开工

项目位于渌口经济开发区,总投资1亿元,主要建设智能化新材料生产基地,未来预计将形成10万吨年产能。(项目详情见04版)

聚焦抓项目 实干开新局

盛荣

天台快评

开局就决战,起步就冲刺。昨天,我市2023年“项目攻坚年”活动重大项目一季度开工活动敲响“发令枪”,总投资227.6亿元的103个项目集中开工,播下新春的第一批“金种子”。

陈恢清在全市森林防灭火工作视频调度会上强调

守土有责履职尽责 打好森林防灭火主动仗

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 1月29日晚,全市森林防灭火工作视频调度会召开,贯彻落实全省有关会议精神,安排部署下阶段重点工作。

况。1月1日至29日,全市共接报森林火情火警19起,均得到快速处置。茶陵县、石峰区以及市林业局、市公安局作了发言。

愿者作用,全力打好森林防灭火主动仗。必须严格落实禁火令和森林防灭火15条措施,逐条抓好落实,确保“责有人担、山有人管、火有人防”,全力保障森林资源和人民生命财产安全。

营造打好森林防灭火人民战争的浓厚氛围,让广播响起来、标语横幅挂起来、入户宣传动起来,全面提升群众森林防火意识,动员全民参与森林防灭火工作。

陈恢清在部分重点工业企业调研时强调

撸起袖子加油干 努力实现开门红

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 1月30日,市委副书记、市长陈恢清深入城区部分重点工业企业调研。他强调,要以“开局就是决战,起步就要冲刺”的奋斗姿态,抢抓机遇、抢占先机,撸起袖子加油干,持续优化企业服务,支持市场主体创新发展,以企业“开门红”推动全市经济“开门红”。

“一流的研发团队和工匠团队,都是企业发展的生命力。”他勉励邓元山继续做好传帮带,培养更多好徒弟;希望企业抢抓通航产业发展机遇,坚持科研与生产实践紧密结合,加快推进通航发动机机混改等工作,为株洲打造世界级产业集群作出更大贡献。

三一能源装备有限公司内,新增的两条光伏产品生产线正加紧安装调试,一派繁忙景象。陈恢清考察油气装备、光伏产业,与企业负责人深入交流,了解企业产品优势、市场开拓、发展规划等情况,称赞企业发展来势好,叮嘱要紧盯产业发展前沿,不断加强技术、产品、管理创新,扎根株洲大展宏图。

充分释放现有产能,努力成为北汽集团核心基地,为湖南“新三样”产业发展贡献力量。每到一处,陈恢清都认真倾听企业负责人的意见建议,关切询问当前发展还有哪些问题和困难,并就企业提出的具体事宜进行交办。

潜力何在?

——“株洲发展怎么看、怎么干”系列评论之二

朱理平

去年以来,株洲频频在财经自媒体上亮相。先有知名财经自媒体“吴晓波频道”在其发表的《一条大河:专精特新调研笔记》一文中对株洲大加赞赏,认为这座城市“不容小觑”,后有知名财经公众号“泰朋朋友圈”刊发长文《一座中部小城,何以坐拥两大世界级产业集群?》,盛赞株洲是“实力赶超名气的内涵城市”。

制造”享誉海内外。不仅如此,电子信息、新能源、新材料等“产业新秀”也强势崛起,高端PI膜、光纤陀螺、高性能聚酰亚胺复合材料等一大批自主创新成果填补国内空白;大功率半导体、北斗等未来产业加速落地。

带来新一轮良机。第三个变化,支撑。省政府工作报告提出:“以电力保障算力、算力促进动力,三力一体发力。”株洲已率先走出一大步,高质量发展步子更加稳健、扎实。



立方新能源 8条生产线满产

株洲日报讯(全媒体记者/王娜) 无尘组装车间8条数码生产线已经满产运行,工人们正紧张生产,一批出口欧美的用于平板、手机等产品的锂电池,在经过电压、内阻容量等一系列检测后,将发给国外用户。